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Önkormányzati hírek 

RavatalozóÊfelújításÊésÊkerítésépítés 
 
Megkezdődtek a temető felújítási munkálatok, melynek keretében a 
ravatalozó épület bővítésének és előtetővel történő ellátásának 
munkálatai zajlanak. Továbbá megindultak a kerítés építésének 
előkészítő munkálatai, melyek keretében a kerítés nyomvonalán lévő fák 
kitermelése és azok tuskóinak eltávolítása, valamint a meglévő kerítés 
betonelemeinek bontása van folyamatban. 
 
 
HivatalÊépületÊfelújítása 
 
Tovább folytatódtak a munkálatok a polgármesteri hivatalban is, ahol a 
belső átalakítások szinte teljesen elkészültek. Jelenleg az épület  külső 
szigetelését végzik a kivitelezők. 
 
 
AdyÊEndreÊutcaiÊtelkekÊközművesítése 
 
Befejeződött az Ady Endre utcai telkek ivóvíz és szennyvízhálózatra 
történő rákötése, így hamarosan megkezdődhet a telkek értékesítése. 
Rábatamási Község Önkormányzatának képviselőtestülete döntött a 
kialakított telkek eladási áráról, melyek 5.200 Ft/nm áron kerülnek 
értékesítésre. Részletek hamarosan a hirdetőtáblákon és a facebookon 
lesznek elérhetők. 
 
 
SzéchenyiÊutcaiÊjárdafelújítás 
 
2022.04.23-án megkezdődik a Széchenyi utcai járdafelújítás, melyet 
társadalmi munka keretében kívánunk megvalósítani, ehhez kérnénk a 
lakosság segítségét is. A kőműves szakemberek részére kellene segítséget 
nyújtani az építőanyagok (szegélykő, térkő, murva, beton) mozgatásában. 
Gyülekező 2022.04.23-án (szombaton) 7 óra 15 perckor lesz a Széchenyi 
utca-Szabadság utca kereszteződésénél. A munkavégzéshez korlátozott 
számban biztosítani tudunk lapátot, talicskát, viszont akinek van 
lehetősége, kérjük saját szerszámot hozzon magával. 
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Útfelújítás 
 
A teleülésen áthaladó állami közút felújítási munkálatai zajlanak, melynek 
keretében új aszfaltburkolattal látják el az érintett szakaszt. A kivitelezés 
magában foglalja a vízelvezető árkok tisztítását  és az autóbuszmegálló 
peronok átépítését. 

 

 

Pályázatok 
 
A 2022. évi Magyar Falu Program keretében beadott pályázatok közül az 
alábbiak nyertek el támogatást. 
 
· Önkormányzati járdaépítés/felújítás támogatása, melynek keretében 

az Ady Endre utcai járda kerül felújításra 9 998 602 Ft értékben. 
 
· Önkormányzati tulajdonban lévő ingatlanok fejlesztése keretében a 

polgármesteri hivatal felújításának II. üteme fog megvalósulni  
 34 874 261 Ft értékben. A kivitelezési munkálatai folyamatosan zaj-
 lanak. 
· Önkormányzati temetők infrastrukturális fejlesztése elnevezésű 

pályázat keretében 3D kerítés épül a temető nyugati oldalán 5 
999 249 Ft összegben, valamint digitális temető nyilvántartási 
szoftver beszerzésére is sor kerül. 

 
· Út, híd, kerékpárforgalmi létesítmény, vízelvezető rendszer építése/

felújítása pályázat keretében a Szabadság utca keleti oldalán lévő 
szakasz felújítására kerül sor 32 692 531 Ft összegben. 
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 Közéleti rovat 

ÓvodaÊÊ 

 NagyÊTibornét,ÊaÊRábatamásiÊ
KörzetiÊNapköziotthonosÊÓvodaÊ
intézményvezetőjétÊkértük meg, 
hogy számoljon be nekünk a 
tavaszi eseményeikről, illetve a 
nyár folyamán megvalósítandó 
programjaikról, terveikről.  
  „Ahogy megérkezett a tavasz, 
óvodánkban elérte a 
gyermeklétszám a 45 főt. Ilyen sok 
óvodás a Rábatamási Óvodában 
már nagyon rég nem volt. Erre 
azért is különösen büszkék 
vagyunk, mert a környező 
településekről is / Jobaháza, Farád, 
Csorna, Bogyoszló/ járnak hozzánk 
óvodások. Az öröm mellett ott van 
a rengeteg kihívás is a sok kis 
gyermekkel. A csoportok megteltek 
és sokkal nyüzsgőbbek lettek a 
mindennapok. A kellemes tavaszi 
meleg már hosszabb időre 
kicsalogat bennünket az udvarra és 
ez megkönnyíti a gyermekeknek és 
a dolgozóknak is a napjait.   
  Április 20-án tartottuk az óvodai 
beíratást. Ezen a napon meghívjuk 
a leendő kisóvodásokat és szüleiket 
az óvodába, ahol 
megismerkedhetnek az óvó 
nénikkel, gyermekkel és az óvoda 
épületével is.   

   A nagycsoportos óvodásokat több 
alkalommal is vendégül látta a 
Rábatamási Iskola, ahol többféle 
színes programmal vártak 
bennünket. Ennek azért is örülünk, 
mert a leendő iskolásoknak 
lehetősége van megtapasztalni az 
iskolai életet és bízunk benne, hogy 
ez megkönnyíti a szeptemberi 
iskolakezdést.  
  Változatos programokkal telik 
majd a tavasz. A Húsvét után, az 
Anyák napjára is készülünk. Végre 
újra az óvodában rendezhetjük meg 
ezt a szép ünnepet, amire a 
koronavírus miatti helyzetben két 
éven át nem volt lehetőségünk.  
  Az Évzáró Ünnepségünket és a  
Ballagást júniusban tartjuk. 
Ilyenkor az óvoda udvara remek 
helyszín az ünneplésre. Várjuk a 
szülőket, nagyszülőket és minden 
kedves vendéget, hogy egy 
kellemes délutánt tölthessünk 
együtt a gyermekekkel. 
  Megkezdődött a lovaglás a jó idő 
megérkeztével. Tervezünk buszos 
kirándulást, erdei túrát, 
lovaskocsikázást, tavaszi fotózást 
és sokféle programot a gyermekek 
számára.  
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CsaládiasÊlégkör,ÊszemélyreÊszabottÊfejlesztések,Êtehetséggondozás 

RábatamásiÊMóraÊFerencÊÁltalánosÊIskola 

  Az iskoláknál elsődleges tényező, 
hogy évről évre megfelelő számú 
beiratkozó legyen. Rábatamásiban 
ebben nincs hiba. Néhány évvel 
ezelőtt közel járt településünk 
általános iskolája a bezáráshoz, mára 
csaknem megmásfélszereződött a 
diákok száma.  
  A Rábatamási Móra Ferenc 
Általános Iskola vezetése kis 
lépésenként halad előre céljaik 
megvalósításának érdekében. 
Először a létszámnövekedést tűzték 
ki, amit apránként teljesítettek. Két 
évvel ezelőtt a tanulók száma 93 főre 
emelkedett. Ezután egy újabb nagy 
lépés következett, hisz kerek 100 
tanuló lett az álomhatár, abban az 
intézményben, mely egykor a 
bezárás határán állt. Mára ezt a 
számot is átlépték.   
  „A tanulóink száma 111 főre 
emelkedett. Nyilván biztonságot is 
ad a szülőknek a helyben működő 
intézmény, ám nem csak 
rábatamásiak látogatják a helyi 
iskolát. A környék összes 
településéről járnak hozzánk diákok, 
az iskolánk jó hírneve szájról szájra 
terjed.  Családias intézmény, ahol a 
gyermekek kis létszámú 
osztályokban tanulhatnak és 
személyre szabott fejlesztést kapnak. 
Akinek szüksége van rá, az 

felzárkóztatást, aki tehetséges, az 
tehetséggondozást kap. Büszke 
vagyok arra, hogy az intézményünk 
létszáma az elmúlt évek alatt 
majdnem hogy megduplázódott. A 
nyolcadik évfolyamosaink szinte 
mindegyikét az általuk első helyen 
megjelölt iskolába vették fel az 
elmúlt években. Magas szintű 
oktatás és nevelés folyik 
intézményünkben, ez a tanulmányi 
eredményeken és a középiskolák 
visszajelzéseiből is kitűnik, de 
mindenhez a személyi és tárgyi 
feltételek is adottak. A tanórákon 
kívüli foglalkozások tárháza is 
bőséges. A néptánctól kezdve a 
kézműves szakkörökön át a 
sulifociig, sok minden közül 
választhatnak a diákok. Egy, az 
értékeinket, hagyományainkat őrző 
horgoló szakkör is indult 
nemrégiben. Nem mehetünk el az 
érzékenyítésre tett igyekezetünk 
mellett sem, hisz számtalan 
gyűjtőakcióba vonjuk be a 
gyerekeket. Legyen szó cipősdoboz-
akcióról, kupak- vagy 
plüssgyűjtésről, a rászoruló, beteg 
embertársaink megsegítéséről.          
Mozgalmasnak ígérkezik áprilisunk 
hisz a hónap végén prózamondó 
versenyt és Móra-kupát rendezünk.”   
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Hitélet 

JelesÊegyháziÊünnepeinkÊ2022.Êáprilis-május 

NagyböjtbenÊ40ÊnaponÊkeresztülÊkészültünkÊHúsvétÊünnepére.ÊÊ 

NagyböjtÊ5.Êvasárnapja—FeketevasárnapÊ 
A templomban lévő kereszteket letakarjuk lila vagy fekete lepellel a gyász 
jeléül. Jézus keresztútjára, testi-lelki szenvedésére és golgotai 
kereszthalálára emlékezve. Lélekben átéljük Jézus értünk vállalt áldozatát. 
Minden pénteken Keresztutat jártunk. A 14 állomáson keresztül 
átelmélkedtük, hogyan járta végig Jézus az ő Fájdalmas Anyjával a 
keresztutat. 
 
Virágvasárnapjával elkezdődik a Nagyhét. Barkát szentelünk és 
megtartjuk a barkaszentelési körmenetet a plébániai tanácsadó testület 
tagjaival és a ministránsokkal. Vigyünk haza a megszentelt barkaágakból! 
A virágvasárnapi Passió Jézus szenvedéstörténetét mondja el nekünk.  

Nagycsütörtökön délelőtt a megyéspüspök úr  a székesegyházban 
megszenteli a szent olajokat: a Keresztelendők olaját, a Krizmát és a 
Betegek olaját. Az esti szentmisében az utolsó vacsora emlékezetét üljük. 
Jézus, szolgáló szeretete jeléül megmossa apostolai lábát. Reánk hagyta 
szenvedésének emlékét, az Oltáriszentséget. A kenyeret és a bort az Ő 
Testévé és Vérévé változtatta, hogy minden szentáldozáskor lelkünk 
tápláléka legyen. A harangok Rómába mennek. Az oltárfosztás jelzi 
számunkra Jézus elhagyatottságát, hiszen az Olajfák hegyén még apostolai 
is elhagyják, Júdás pedig elárulja Őt.  

Nagypénteken ismét a Passiót imádkozzuk Szent János evangélistától 
és Keresztutat járunk. Imádsággal és térdhajtással hódolunk a felmutatott 
Szent Kereszt előtt. Szigorú böjti nap!  

Nagyszombaton az esti órában kezdődik a szer tar tás. Megáldjuk az új 
tüzet, amelyet a temetőből behozott régi keresztfákból rakunk. Erről 
gyújtjuk meg a Húsvéti gyertyát, amely a Föltámadt Krisztust jelképezi. 
Elénekeljük a Húsvéti öröméneket /Exultet/. A Dicsőség éneklése kezdetén 
megszólalnak a harangok, a csengők és az orgona, jelezve Jézus Krisztus 
dicsőséges föltámadását. 
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A keresztelő kútnál megáldjuk a keresztvizet és megújítjuk keresztségi 
fogadásunkat. A szentmise végén megtartjuk a föltámadási körmenetet és 
megszenteljük, megáldjuk a húsvéti ételeket.  

Húsvétvasárnapja a keresztények legnagyobb ünnepe. Jézus Kr isztus 
harmadnapra föltámadt sírjából. Ennek tanúi az apostolok. Jézus 
személyesen jelent meg nekik. Megmutatta kezén és oldalán a sebhelyeket. 
„Az égiekre irányuljon figyelmetek.”- kéri tőlünk is Szent Pál apostol. Ha 
csak a földiekre irányul a figyelmünk, akkor leszegett fejjel járva csak azt 
látjuk, ami véges, ami törékeny, ami összetört, mint ahogyan összetörték 
Jézust. Mi a föltámadt Üdvözítőre tekintünk. Nála megtaláljuk életünk 
értelmét és nagyszerűségét. Szembe jön velünk is, mint az Ő sírjához 
induló asszonyokkal. Nekünk is testi-lelki erőt ad, hogy mi is megvalljuk a 
föltámadásba és az örök életbe vetett hitünket.   
 

MájusÊelsőÊvasárnapja—AnyákÊnapja 
Május első vasárnapján az édesanyákat köszöntjük. Imádkozunk az 
édesanyákért, a nagymamákért és a dédnagymamákért, hogy életet adtak 
nekünk. Nem mi vagyunk a szeretet kiindulópontja, hanem ők, a szüleink. 
Nekik köszönjük meg, hogy sok-sok fáradozással és gonddal fölneveltek 
bennünket. Imádkozzunk minden nap szüleinkért, akik még élnek és 
köztünk vannak. Imádkozzunk azokért is, akik már nem lehetnek velünk.  
 
A következő verssel köszöntjük az édesanyákat és a nagymamákat: 

MentovicsÊÉva:ÊKöszönöm,ÊhogyÊittÊvagyÊnekemÊ 
 

Bármi bánat érte lelkem,                                       Ha elestem, felemeltél,  
Könny áztatta szemedet.                                        Megpusziltad sebemet. 
Örömömben, vígságomban,                                  Minden egyes mozdulatod 
Szemed velem nevetett.                                          Átjárja a szeretet. 
 

Elmesélném mért szeretlek?  
Bíz, azt estig mondhatnám.  

Köszönöm, hogy itt vagy nekem  
Édes, drága jó anyám! 

AÊcikketÊTóthÊMiklós,ÊtelepülésünkÊplébánosaÊírta. 
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AnyakönyviÊhíreink 

GólyahírÊ 

Szeretettel köszöntjük Rábatamási legifjabb lakóit!    

2022.02.24. Homor Olívia Mária  

2022.02.28. Pölöskei Csenge 

ElhunytakÊÊ 

Bogdán György  

Liczencziás Józsefné 

Stanitz Miklósné  

Zsignáczki Imre 

LendületesÊévkezdés—ÊavagyÊaÊ
JászaiÊLászlóÊNyugdíjasÊKlubÊ

újraéledőÊklubéleteÊ 

Jelentős mértékben korlátozta a 
„Jászai László” Nyugdíjas Klub 
tevékenységét az egészségügyi 
helyzet miatt kényszerűen 
bevezetett korlátozás, majd a klub 
felújítása. Ebben az időszakban 
egyre többen csatlakoztak a már jól 
működő Messenger csoportunkhoz, 

amelyben nem csak kapcsolatot 
tartottunk és köszöntöttük egymást 
személyes ünnepeinken, hanem 
Tóth Mihályné Kati segítségével 
jeles ünnepeinkről is olvashattunk 
érdekes írásokat.  
Új színfolt volt, amikor kezdetben 
még magánlakásainkban elkezdtük 
a felkészülést a karácsonyi 
ünnepekre. Közben a klub szépítése 
is megkezdődött a klubtagok aktív 
közreműködésével.  

KözösségiÊrovat  
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A karácsonyt még csak nagyobb 
közösségünkkel a település lakóival 
ünnepelhettük közösen az adventi 
gyertyagyújtások alkalmával – 
amelyben közreműködőként is részt 
vettünk –, de már készültünk a 
megújult helyiségünk ismételt 
használatba vételére is. Az első 
ünnepélyes használatbavételen január 
24-én szeretettel hívtuk és vártuk 
mindazokat, akik sokat segítettek a 
felújításban a pályázattól a műszaki 
átadásig. A megjelent önkormányzati 
és vállalkozói képviselőknek 
köszönetet mondtunk a jó 
színvonalon végzett munkájukért, a 
feladatok pontos összehangolásáért, a 
határidők betartásáért, de nem 
feledkeztünk meg a Magyar Falu 
Programban elnyert támogatáson 
felül a felújítást névvel, vagy 
névtelenül támogató adományozókról 
sem, továbbá tagjaink hasznos 
munkájáról. A befejezés idején 
szerencsére az egészségügyi helyzet 
is javult, így lehetőség volt több 
közösségi program tervezésére és 
megvalósítására.  
  Már február 7-én klubfoglalkozás 
keretében tervezgettük idei 
programjainkat, de egy közös játék 
után felidéztük a múltat, megnéztük, 
hogy a nehéz időszakban milyen 
kívánságokat vetettünk papírra és 
értékeltük, hogy azokból mi valósult 
meg. Saját programjaink mellett 
elterveztük, hogy mely megyei 
szervezésű versenyeken, 
vetélkedőkön, kulturális 

programokon veszünk részt. Az első 
megyei program egy kártyaverseny 
volt, amelyre a klubhelyiségben több 
alkalommal is felkészülő 
kártyapartikat tartottunk. A 
felkészülés nem volt eredménytelen, 
mivel a verseny első helyezését 
tudásának és szerencséjének jó 
kihasználásával Szabó Miklós 
klubtársunk nyerte el. Február 22-én 
döntöttünk arról is, hogy nevezünk a 
12. Beledi Nyugdíjas Olimpiára, a 
Petőházán tartandó teke versenyre, 
részt veszünk a Csáfordjánosfa, 
Répceszemere között található 
Tőzike Tanösvényre tervezett túrán, 
a Lébényben megrendezésre kerülő 
kézműves kiállításon. E 
programokból már megvalósult a 
tőzikés megtekintése, valamint a 
Lébényben szervezett kiállításon van 
négy klubtagunk 12 kiállítási tárgya.  
  Márciustól klubunkban ismét 
megtartjuk a szokásos ünnepeket, 
ennek keretében a nőnapon műsorral 
és virággal köszöntöttük a hölgyeket, 
valamint a szokásos névnapi és kerek 
ötéves szülinapos köszöntések is 
megtörténtek a névre szóló kedves 
szavakkal. Sajnos már nem kerülhet 
sor arra, hogy Zsignáczki Imrét 
„Zsigit” május 6-án köszöntsük 70. 
születésnapja alkalmából. Március 30
-án fájó szívvel kísértük utolsó földi 
útján végső pihenőhelyére és 
szomorúan idéztük fel emlékét 
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Ezt a mosolygós „Zsigi” arcot és a 
megélt sok közös élményt egész 
életünkben megőrizzük! 
  Községünk lakóival együtt 
emlékeztünk 1848 hőseire, a magyar 
szabadság példaképeire. Az első szép 
márciusi napok után az ünnepen 
zordabb idő tette próbára a fiatal 
emlékezőket, akik hősiesen állták a 
próbát és dacolva a hideg széllel szép 
műsorral örvendeztettek meg 
bennünket. Köszönjük a 
szereplőknek és a felkészítő 
pedagógusoknak!  
Klubunk és tagjai, nem csak az 
ünnepeken szeretnének a lakossággal 
szoros kapcsolatot, ezért továbbra is 
nyitott kíván maradni minden 
Rábatamásiban élő, programjaink 
iránt érdeklődő felé, ezért azok egy 
részét ajánljuk nem klubtagoknak is. 

A legközelebbi ilyen program a 
május 4-én az Uránia 
Filmszínházban megtekinthető 
kulturális program. („Odavagyok 
magáért” Kautzky Armand zenés 
előadása Pholy Boglárka 
közreműködésével, valamint a „Mici 
néni két élete” c. magyar film.) A 
nyáron Egerbe és környékére 
tervezünk egy kirándulást, ahol 
szintén biztosítunk részvételi 
lehetőséget nem klubtagoknak is.  

Közben készülünk az előttünk álló 
megyei versenyekre, amelyeken 
szeretnénk minél többször hallani 
településünk és klubunk nevét, ha 
lehet, a díjazottak között is! 
Eredményeinkről pedig majd a 
későbbiekben számot adunk.  

AÊFöldÊnapjaÊ—ÊÁprilisÊ22. 
 

„KiÊmondta,ÊhogyÊnemÊtudodÊmegváltoztatniÊaÊvilágot?”Ê 

A világnap célja, hogy 

gondolkodásunk középpontjába 

kerüljön a Föld megóvása. 1990 

óta Magyarországon évről évre 

egyre többen érzik úgy, legalább 

megpróbálják – és legalább a 

Föld napján, április 22-én 

tesznek valamit ennek 

érdekében. 

Te mit tudsz tenni ? 

- ültess fát, 

- tisztítsd meg környezeted, 

- ne szemetelj, 

- szelektáld a hulladékot, 

- takarékoskodj a vízzel, 
árammal, 

- vásárolj környezettudatosan. 



 12 

 

ÓvdÊaÊFöldet,ÊhiszenÊcsakÊegyÊvanÊbelőle! 

Szemétszedés 

 

A Föld napja alkalmából településünk Önkormányzata 
szemétszedést szervez. 

A program 2022. április 22-én (pénteken) kerül megrendezésre, 
melynek célja, hogy megtisztítsuk, megszépítsük településünket, 

környezetünket. 

Kérjük, hogy amennyiben rendelkeznek  saját láthatósági 
mellénnyel azt hozzák magukkal.  

Gyülekező:  15 órakor az Önkormányzat épülete (Szent István 
utca 1.) előtti parkolóban. 

Miért fontos a szelektív hulladékgyűjtés? 

¨ Szelektív hulladékgyűjtéssel csökkenthetjük kommunális 
kukánk újrahasznosításra nem kerülő hulladékmennyiségét.  

¨ A szelektíven gyűjtött hulladékból megfelelő technológia 
segítségével új termékek vagy termék alapanyagok 
készülhetnek.  

¨ A szelektív hulladékgyűjtés elsajátításával nem csak a 
hulladékunktól tudunk megszabadulni lelkiismeret furdalás 
nélkül, hanem környezettudatosabban is élhetünk. 
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Sporthírek 

Labdafogó hálók és kapuhálók felszerelése  

2022.03.12-én  helyükre kerültek a Magyar Falu Program—Falusi Civil 
Alap pályázat keretein belül nyert labdafogó hálók és kapuhálók. A hálók 

felszerelésében U19 ifjúsági, felnőtt csapatunk és az egyesület tagjai is 
segítségünkre voltak. Köszönjük Földesi Balázsnak ( B-West csoport) , 

hogy biztosítottak számunkra emelőgépet, amelynek segítségével 
könnyebben és gördülékenyebben zajlott a munkavégzés.  

Szeretnénk mindenkinek megköszönni a segítséget! A szorgos munkát egy 
finom, jó hangulatban eltöltött ebéd zárta!  

 

EredményekÊ 

2022.04.18-aiÊeredményeinkÊ 

Megyei Öregfiúk  
Öregfiúk szakosztályunk a hétvégén pihenőre kényszerült, mert a  Jobaház 
KSE öregfiúk csapata visszalépett a mérkőzéstől, így a 3 pont csapatunk 
részére íródott jóvá.  
A Rábatamási SK Öregfiúk csapata 34 ponttal vezeti saját bajnokságát, így 
az előkelő 1. helyet foglalja el.  
 

U19 Ifjúsági csapat  
A hétvége folyamán ifjúsági csapatunk Bősárkány együttesét fogadta hazai 
pályán. Egy kiélezett mérkőzés során, sajnos alul maradtak mieink.  
Az U19-es bajnokságban 13. helyen áll jelenleg csapatunk. 
 

Felnőtt csapat  

Felnőtt gárdánk szintén Bősárkány csapatát fogadta hazai pályán, ahol az 
ellenfél sima győzelmet aratott együttesünk felett.  

A Megyei II. felnőtt bajnokságában 5. helyen áll jelenleg az RTSK Felnőtt 
csapata. 



 14 

 

FalunkÊtörténeteÊVI.Ê 
 

Amikor Nádasdy Ferencet a Wesselényi-féle összeesküvésben való 
részvétele miatt 1671-ben lefejezték, s birtokait elkobozták, Tamási királyi 
tulajdonná lett, a tamásiak siettek a Nádasdy Pál által engedélyezett 
kiváltságaikat az uralkodóval is megerősíttetni. 1672-ben felküldték maguk 
közül Bécsbe Sümeghy Györgyöt, Nagy Pált, Csillag Ambrust, Fekete 
Jánost és Pottyondy Györgyöt, s ezek előadták a királynak, hogy a 
tamásiak az 1630. évi kiváltságok békés élvezetében éltek mindeddig, 
úrbéres szolgáltatásoktól mentesek, csupán a bodonhelyi várat és hidat kell 
őrizniük, a telkes jobbágyok, mint lovaskatonák, a zsellérek, mint gyalogos 
hajdúk teljesítettek ott szolgálatot. Lipót király megerősítette kiváltságaikat 
1672. augusztus 14-én. 
Kiváltsága alapján katonai szolgálat fejében a termény-, pénz- és 
robotszolgáltatásaikat elengedték. A földesurak jogaik közül csak a 
bíráskodás jogát tartották meg maguknak. Igaz, a XVII. század utolsó 
negyede a magánföldesúri hajdúszabadságolás erős hanyatlásának az 
időszaka volt. A magánföldesúri hajdúk jobbágysorba süllyedését 
elősegítette, hogy mindvégig földesúri fennhatóság alatt állottak, és 
kiváltságaikat országos törvények nem biztosították. Az örökös jobbágyi 
sorba vagy legalábbis afelé szorításuk a török kiűzése után megkezdődött 
és a Rákóczi-szabadságharc után (1711) gyors ütemben folyt. 
   A kiváltságlevelekkel kapcsolatos előnyöket a XVIII. század első felében 
is élvezhették a tamásiak. 1736-ban aztán a változott viszonyoknak jobban 
megfelelő szerződés jött létre a földesúrral. Eszerint a szabadságlevelük 
érvényét veszti, ezentúl a telkesek 8, a csekély külsőségekkel rendelkező 
házas zsellérek 3, a földnélküli házas zsellérek 1 forint évi bért fizetnek, a 
csornai határban levő urasági földek használatáért bér gyanánt egy köblöt 
(régi űrmérték, szemestermény mérésére szolgált) adnak holdanként.  

Múltidéző rovat 
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Mentesek minden terménybeli szolgáltatástól, katonáskodástól, 
vámfizetéstől, de az utak és töltések karbantartását vállalják. Szabad 
költözési joguk biztosított.  
 
 

Lipót császár adománylevele, 1672. augusztus 14.  

AÊcikketÊírta:ÊNagyÊLászló 
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Múltidéző ízek 

 
Az alábbi sütemény recept Dráguly Györgyné gyűjteményéből 

származik. Ez a kellemes barackos édesség  frissítő hatású lehet az 
elkövetkezendő meleg hónapokban. Ideális névnapok, születésnapok és 

természetesen bármely ünnep alkalmából.  

Hozzávalók: 

PiskótáhozÊÊ 

· 7 db tojás  

· 7 evőkanál cukor  

· 1 csomag vaníliáscukor  

· 7 evőkanál finomliszt  

· 1 csomag sütőpor  

· 1 csipet só  

BarackosÊkrém:Ê 

· 1 liter baracklé  

· 3 csomag vaníliás puding  

· 1 üveg barackkompót  

· Cukor  

· 3 csomag habtejszín  

· Omlós keksz 

A hozzávalókból megsütjük a piskótát, majd félretesszük hűlni.  

 

Krém elkészítése:  

1 liter őszibaracklevet felfőzünk 9 evőkanál cukorral és 3 csomag 
vaníliás pudinggal, beleteszünk 1 üveg barackkompótot, amelyet 
felkockázunk, majd ezzel együtt ismét felfőzzük. Kihűtjük, rákenjük a 
tésztára. Ezután felverjük a habtejszínt és a tetejére kenjük. Végül a hab 
tetejére omlós kekszet teszünk.  
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   Régmúlt képei 

Gramofon hallgatás 1933. év 
egy vasárnap délutánján 

1893. Általános iskolás 
gyerekek 

1941. A legnagyobb hatalom 
című darab előadói 
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1946.05.09.  
Juhász legény, szegény 

juhász legény című 
színdarab előadói 

Iskolás gyerekek 1947-ben 
Rábatamásiban 

1958. Mágnás Miska  
színdarab előadói 
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KözérdekűÊinformációk 

 

FALUGAZDÁSZÊSZEMÉLYIÊVÁLTOZÁSÊ 
Tisztelt Gazdálkodók!  

Ezúton tájékoztatjuk Önöket, hogy a továbbiakban a falugazdászi 
feladatokat TudósÊJózsef látja el.  

Elérhetőségek:  
NAK GYMS Megyei Főigazgatóság: +36/96-3120-245  

Tudós József: +36/30-679-7528  

VÉRADÁSÊ 
2022.05.04-én Véradást szervezünk településünkön.  

Időpont: 2022.05.04. 14:30-16:30  
Helyszín: Rábatamási Önkormányzat közösségi tere (Szent István utca 42.)   

Szeretettel várjuk a véradókat.  
AdományozzÊegészséget!ÊAkiÊvértÊadÊéletetÊad!Ê 

LEJÁRÓÊOKMÁNYOKÊCSERÉJEÊ 

Tisztelt Lakosság!  

A Kormányablak tájékoztatása alapján a 2020. március 11. és 2022. május 
31. között lejárt személyazonosító igazolványok, vezetői engedélyek és 

útlevelek 2022. június 30-ig érvényesek!  

A lejáró okmányok cseréjéhez nincs szükség előzetes időpontfoglalásra a 
kormányablakokban és az okmányirodákban, de a várakozási idő 

minimalizálása érdekében továbbra is javasoljuk az időpontfoglalást.  

IDŐPONTFOGLALÁS TELEFONON: 1818  

IDŐPONTFOGLALÁS ONLINE: MO.HU  

 Köszönjük az együttműködésüket!  
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LOMTALANÍTÁS 

 

Értesítjük a Tisztelt Lakosságot, hogy 2022.05.20.-án (pénteken) 8:00 
órától 12:00 óráig és 2022.05.21.-én (szombaton) 8:00 órától 14:00 óráig 

LOMTALANÍTÁST szervez Rábatamási Község Önkormányzata.  
Helyszín: Rábatamási Rákóczi utca 19. (Malom udvar)  

Háztartásonként 2 m3 hulladék adható le! 
 

A lomtalanítás során a következőket nem áll módunkban átvenni:  
· kerti hulladék (nyesedék, falevelek)  
· szelektív hulladék  
· állati tetem, trágya  
· építési törmelék (mosdókagyló, csempe stb.)  
· bármilyen jellegű járműről származó gumiabroncs  
· veszélyes hulladék ( pl.: képcsöves eszközök, selejtes hűtő, 

televízió, háztartási gép, bojler)  
· a heti szemétszállítás körébe tartozó háztartási hulladék  
· gazdálkodói-vállalkozói tevékenységből származó hulladék  
· hagyatékból származó ingatlan kiürítése során származó 

hulladékok  
 

Kérjük Önöket, hogy a fenti hulladékot semmiképpen ne hozzák el a 
gyűjtőhelyre, mivel ezeket a szolgáltató nem szállítja el! 

Megértésüket és együttműködésüket köszönjük! 

AVARÊÉSÊKERTIÊHULLADÉKÊÉGETÉSE 
 

Avar és kerti hulladék égetéséreÊáprilis 30-ig van lehetőségük hétfői és 
pénteki napon, 8-20 óra között, szélcsendes időben. Az égetés legfeljebb 
120 percig tarthat. Az égetést végző személy az égetés helyét őrizetlenül 

nem hagyhatja, az égetés befejezésekor köteles a tűz teljes eloltásáról 
gondoskodni. 

MÁJUS 1. ÉS AUGUSZTUS 31. KÖZÖTT TILOS A TŰZGYÚJTÁS a 
településen (kerti grillezésre, bográcsozásra nem vonatkozik a tilalom). 
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JÁRDAÉPÍTÉS 

Tisztelt Rábatamási Lakosok!  

Önkormányzatunk 2022.04.23-án szombaton társadalmi munkát szervez a 
Széchenyi utca járdafelújítására, melynek keretében az érintett 330 méteres 

szakasz térkő burkolatot fog kapni. A kőműves szakemberek részére 
kellene segítséget nyújtani az építőanyagok (szegélykő, térkő, murva, 

beton) mozgatásában.  

Gyülekező 2022.04.23-án (szombaton) 7:15 perckor lesz a Széchenyi utca-
Szabadság utca kereszteződésénél.  

A munkavégzéshez korlátozott számban biztosítani tudunk lapátot, 
talicskát, viszont akinek van lehetősége, kérjük saját szerszámot hozzon 

magával.  

A résztvevőktől előzetes jelentkezést kérünk a +36-30/010-7001-es 
telefonszámon, hogy az étkezést tervezni tudjuk.  

A nap folyamán az étkezésről és a frissítőkről gondoskodunk.  

Minden segítőt szívesen látunk, előre is köszönjük aktív részvételüket!  

 

ÁRKOKÊBETEMETÉSE 

 

A közutak melletti CSAPADÉKVÍZ SZIKKASZTÓ ÁRKOK 

ENGEDÉLY NÉLKÜLI BETEMETÉSE, gépkocsibeállók engedély 

nélküli szélesítése szigorúan TILOS és adott esetben az eredeti állapot 

visszaállításra kötelezés mellett bírság megfizetését vonhatja maga után. A 

Rákóczi utca, Szent István utca, Béke utca és Széchenyi utca egy szakasza 

(Béke utcától a település határáig) a Magyar Közút Zrt. kezelésében lévő 

útszakaszok, az ezekkel kapcsolatos kérelmekkel a Magyar Közút Zrt-hez 

szíveskedjenek fordulni. A többi útszakasz vonatkozásában az 

önkormányzattal van lehetőségük egyeztetni. 
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FÁSÊSZÁRÚÊNÖVÉNYEKÊKIVÁGÁSA,ÊÜLTETÉSEÊ

KÖZTERÜLETEN 

Közterületen lévő fás szárú növények kivágása engedélyköteles 

tevékenység, kérjük ilyen szándékuk esetén forduljanak a jegyzőhöz. 

Fás szárú növény engedély nélkül nem ültethető közterületre. Több 

szempontot is figyelembe kell venni az ültetés előtt, amelyekről az 

önkormányzattal szükséges egyeztetni. Bizonyos fajok egyáltalán nem 

ültethetők közterületre, továbbá figyelemmel kell lenni arra, hogy a 

növények a légvezetéket ne veszélyeztessék. A növényeket úgy kell 

telepíteni, hogy kifejlett állapotban a járda szélétől minimum 2 méter 

távolságra helyezkedjenek el, a tövek - járdától viszonyított - ültetési 

helyét ennek megfelelően kell meghatározni. A telepített növényzet nem 

képezhet olyan sűrű növényfalat, ami az átlátást akadályozza.  

SZELEKTÍVÊGYŰJTŐEDÉNYEKÊHASZNÁLATA 

 

A köznél kihelyezett szelektív hulladékgyűjtő szigeten csak az egyes 
hulladék típusának megfelelő hulladék helyezhető el az adott 

gyűjtőedénybe. A használtruha gyűjtőkonténerbe csak használt ruha és 
cipő helyezhető el. 

A SZELEKTÍV GYŰJTŐEDÉNYEK ÉS A HASZNÁLTRUHA 
KONTÉNER MELLÉ HULLADÉK VAGY TEXTÍLIA ELHELYEZÉSE 

TILOS! 

Aki a gyűjtőedényeken kívül hagyja a hulladékát - függetlenül attól, hogy 
az zsákban van - köztisztasági szabálysértést követ el. 

Amennyiben úgy tapasztalják, hogy valamelyik gyűjtőedény megtelt, 
akkor kérjük jelezzék az önkormányzatnál (személyesen: Rábatamási, 

Szent I. u. 1., telefonon: +36 96 282 335) annak érdekében, hogy 
intézkedni tudjunk az edény kiürítése miatt. 
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Tudta-e? 

KeresztÊaÊtemplomÊelőtt 

Rábatamási római katolikus, neoromán kivitelű temploma Szent István 
király nevére került felszentelésre. Egy csekély falrészt kivéve 1893-ban a 
régi templomot  lebontották és újjáépítették. Az új templom épületet  
Ullein József soproni  építész tervezte. A templom déli oldali bejárata 
távolról  szemlélve  valóságos szoborkompozíció. A bejárattól néhány 
méterre szépen felújítva áll Krisztus keresztje. A kapu  felett jobbra Szűz 
Mária, balra Szent József szobra, valamint az 1924. és 1934. évi Misszió 
emlékére készített kereszt fogadja a  látogatókat. 2016-ban Fábián László 
felkérésére Milley Gyula és Szabó Tamás festők—társadalmi munkában—
átfestették a keresztet. A festéket Fábián László adományozta a 
munkálathoz. 

 

Forrás: Nagy István—Rábaközi emlékművek III. kötet 

Tisztelt Lakosság!  

A Rábatamási Hírmondó következő száma 2022. júliusában jelenik meg. 
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